



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA
Odbor za dodjelu Nagrade „Faust Vrančić“

KLASA: 061-05/12-01/00002
URBROJ: 533-12-12-0002
Zagreb, 25. veljače 2012.

Odbor za dodjelu Nagrade „Faust Vrančić“, imenovan Odlukom Hrvatskoga sabora na sjednici 15. srpnja 2008. godine i 15. prosinca 2008. godine (Narodne novine, br. 86/2008. i 148/2008.), u sastavu: prof. dr. sc. Ante Markotić, predsjednik Odbora te članovi: prof. dr. sc. Igor Čatić, prof. dr. sc. Tonko Ćurko, dr. sc. Alan Labus, mr. sc. Ivica Lovrić, prof. dr. sc. Bernardin Peroš i Ivanka Roksandić, prof.,

donio je na temelju članka 37. i 39. Zakona o tehničkoj kulturi (Narodne novine, broj 76/93., 11/94. i 38/09.) i Pravilnika o Državnoj nagradi tehničke kulture „Faust Vrančić“ (Narodne novine, broj 1/94.), na sjednici održanoj 13. veljače 2012. godine

ODLUKU
o dodjeli Državne nagrade tehničke kulture
„Faust Vrančić“ za 2011. godinu

I. Nagradom tehničke kulture „Faust Vrančić“ za životno djelo nagrađuje se:

Prof. dr. sc. Stjepan Car, predsjednik Uprave „Končar“ - Instituta za elektrotehniku d.d., Zagreb, sveučilišni profesor, gospodarstvenik i dragovoljac u području inovativnog rada više od 30 godina. Nagrađuje se za trajan doprinos i ukupnu djelatnost u razvoju tehničke kulture i tehničkog stvaralaštva, posebice što je na njegovu inicijativu Udruga inovatora Republike Hrvatske osnažila svoje djelovanje prema gospodarskim subjektima, inovativnim poduzetnicima i udruženjima obrtnika. Inicirao je održavanje međunarodnih konferencija uz izložbe i sajmove AGRO ARCA u Slatini i ARCA u Zagrebu, na teme agro-eko inovacije u funkciji razvitka hrvatskoga gospodarstva i inovacijama do konkurentnosti. U Institutu kojem je na čelu u samo nekoliko godina razvijene su i komercijalizirane iznimno vrijedne inovacije kao što su niskopodni električni tramvaj, niskopodni električni vlak, vjetroagregat, monitoring. Njegova je prepoznatljivost i predanost profesionalnom i dobrovoljnom sudjelovanju u udrugama tehničke kulture rezultirala vrijednim nagradama na domaćim i inozemnim izložbama te koautorstvom u dvama patentima iz područja asinkronih strojeva te autorstvom 40 znanstvenih i stručnih radova.

II. Godišnjom nagradom tehničke kulture „Faust Vrančić“ nagrađuju se:

1. Gloryan Grabner, diplomirani kateheta Crvenog križa gradskog društva Makarska i tajnik Zajednice tehničke kulture grada Makarske nagrađuje se za doprinos razvoju tehničkog odgoja i obrazovanja građana u Republici Hrvatskoj, posebno mladih pokretanjem projekta *Astro-park* kojemu je cilj izgradnja prvoga znanstvenog igrališta astronomske tematike za djecu osnovnoškolske i srednjoškolske dobi, kao i za doprinos unapređenju životne sredine u kojoj djeluje.

2. Jelka Hrnjić, profesorica tehničke kulture u OŠ „Mate Lovrak“ u Zagrebu nagrađuje se za izniman doprinos u organizaciji radionica robotike za učenike osnovnih i srednjih škola. Posebno treba istaknuti kao postignuće mentorstvo ekipe *Konto* koja je na svjetskom natjecanju *RoboCup 2011.*, održanom u Istanbulu u Turskoj, osvojila drugo mjesto u konkurenciji 37 ekipa iz 26 država u području robotike.



3. Zoran Kušan, ing. strojarstva, glavni urednik časopisa ABC tehnike i koordinator izdavaštva u Hrvatskoj zajednici tehničke kulture, Zagreb, nagrađuje se za popularizaciju i promidžbu tehnike te poticanje tehničkog stvaralaštva uz pomoć časopisa „ABC tehnike“ osuvremenjivanjem kako sadržajnog tako i grafičkog i likovnog oblikovanja časopisa koji je privlačan mladim tehničarima i šire.

4. Rolando Milin, ing. telekomunikacija u HEP-u, OPS PrP Split u Splitu i predsjednik radiokluba „Kaštilac“ iz Kaštel Gomilice, nagrađuje se za izniman doprinos razvoju stvaralaštva mladih u području tehničkog odgoja i obrazovanja na izvanškolskim i izvannastavnim aktivnostima u promicanju amaterske radiogoniometrije, kao i za osposobljavanje mladih iz područja radiokomunikacija.

5. Vladimir Mijić, umirovljeni profesor psihologije, delegat u Skupštini Hrvatske zajednice tehničke kulture, Zagreb, nagrađuje se za trajan doprinos i rezultate u razvitku udruga tehničke kulture u Primorsko-goranskoj županiji i stalan te vrlo zapažen stručni rad u tehničkoj kulturi i udrugama.

6. Ivica Nikolac, profesor hrvatskoga jezika i književnosti, odgovorni urednik web portala Grada Rijeke i predsjednik Hrvatskoga fotosaveza u Zagrebu, nagrađuje se za doprinos i unapređenje rada u klubovima udrugama koje su članice HZTK-saveza. Organizirao je mnogobrojne radionice i tečajeve fotografije koje je pohađalo više od 700 polaznika različite dobi. Također je organizirao mnogobrojne izložbe, čime je obilježio izniman fotografski izraz i usmjerenost na odnos fotograf – društvo te se može smatrati pripadnikom konceptualizma u fotografiji.

7. Alen Spiegl, dipl. inženjer matematike, informatički savjetnik ureda Krapinsko-zagorske županije i predsjednik Hrvatskoga saveza informatičara u Zagrebu, nagrađuje se za doprinos razvoju tehničke kulture i obrazovanju građana, posebice mladih na području informatike te za promidžbu mladih hrvatskih informatičara na međunarodnoj razini.

8. Antun Šikić, umirovljeni zrakoplovni mehaničar, mentor Aerokluba „Osijek“, Osijek, nagrađuje se za poticanje tehničkog stvaralaštva. Svojim mentorskim aktivnostima osposobio je mnoge mlade i njihove udruge da se bave zrakoplovnim modelarstvom, sudjelovanjem u organizaciji i provođenju školskih i županijskih natjecanja mladih tehničara u zrakoplovnom te raketnom modelarstvu.

9. Andreja Štancl, dipl. ing. elektrotehnike, profesorica stručnih predmeta I. tehničke škole „Tesla“, Zagreb, nagrađuje se što je svoja znanstvena i pedagoška postignuća prenosila učiteljima tehničke kulture, voditeljima centara tehničke kulture te voditeljima svih interesnih skupina u tehničkoj kulturi iz područja elektronike i informatike te upravljačke tehnike, što je rezultiralo zapaženim priznanjima i odličjima za postignute rezultate na državnim i međunarodnim smotrama i izložbama.

10. Vaso Živković, nastavnik tehničkog odgoja i fizike Osnovne škole „Braća Ribar“ Sisak, Sisak, nagrađuje se za dugogodišnji rad s djecom i mladeži u izvanškolskim i izvannastavnim aktivnostima u prirodoslovnim, tehničkim i drugim područjima kojima se razvijaju sposobnosti i vještine znanstveno-tehničkog te radnog stvaralaštva. Time je bitno pomogao u osposobljavanju i usmjeravanju za izbor zanimanja iz prirodoslovlja i tehnike te u promicanju prometno-tehničke kulture u Sisačko-moslavačkoj županiji.

III. Godišnjom nagradom tehničke kulture „Faust Vrančić“ za pravne osobe nagrađuju se:

1. Radio-klub „Pazin“, Pazin, nagrađuje se za iznimne rezultate u razvitku udruga tehničke kulture u tehničkim, tehničko-kulturnim i tehničko-sportskim područjima tehničke kulture. Poseban doprinos Radio-klub „Pazin“ ostvario je na popularizaciji radioamaterizma, uz pomoć RKPedu-projekta predavanja, tečajeva i radionica u tehničkoj kulturi namijenjenog svim dobnim



skupinama, koji je otvoren i besplatan za sve posjetitelje, a na kojem se obrađuju radioamaterske teme poput tečaja za radiooperatore, amaterske radiogoniometrije i telegrafije.

2. Zajednica tehničke kulture Grada Osijeka, Osijek, nagrađuje se za dugogodišnji rad i doprinos razvoju i unapređivanju tehničkog odgoja i obrazovanja građana, posebice mladih, jer su svojim mentorskim aktivnostima osposobljavali za bavljenje zrakoplovnim modelarstvom i za niz drugih aktivnosti na području cijele županije te za realizaciju međunarodne suradnje s Dječjim domom „Szivarvany“ iz Pečuha i Kulturnim centrom za mlade u Pečuhu.

3. Mladi robotičari Društva pedagoga tehničke kulture, Varaždin, nagrađuju se za izniman doprinos u popularizaciji tehničke kulture, kao i za niz postignutih rezultata na međunarodnim natjecanjima u Austriji i Sloveniji, a posebice u Turskoj gdje su sa svjetskog prvenstva u robotici *RoboCup* Istanbul, Turska, osvojili srebrnu medalju, gdje je ekipa mladih robotičara pod nazivom *Konto* bila sastavljena od učenika I. osnovne škole Varaždin te su u mnogobrojnoj konkurenciji zemalja u kojima je robotika daleko razvijenija i opremljenija ostvarili zavidan svjetski uspjeh.

Za izniman doprinos razvoju i unapređivanju tehničke kulture u Republici Hrvatskoj za 2011. godinu ukupno je dodijeljeno 14 nagrada, od toga jedna nagrada za životno djelo, 10 godišnjih nagrada pojedincima i 3 godišnje nagrade pravnim osobama.

**Predsjednik
Odbora za dodjelu Nagrade „Faust Vrančić“**

prof. dr. sc. Ante Markotić

